



鄂西小城专精特新企业集聚发展

高端激光装备制造实现“零的突破”

在恩施州来凤县，一场以“小而美”“专而精”为特色的产业突围，正在重塑这座鄂西小城工业经济的核心竞争力。

近日，走进湖北芯科微电子科技有限公司的无尘车间，一台即将下线的35微米激光机正在进行最后的性能调试，设备内部上万个精密零部件在灯光下清晰可辨。5月，该公司自主研发的首台同型号激光机成功交付客户并实现量产，标志着来凤县在高端激光装备制造领域实现“零的突破”。

“这台光刻机整合了光学系统、智能电控、精密机械、核心软件和算法模型五大核心模块，精度达到行业领先水平。”湖北芯科微电子科技有限公司运营部副总经理孙文江指着设备介绍，“根据精度规格不同，单台售价在100万元至300万元之间，已广泛应用于PCB/FPC印刷线路板、IC载板、精密五

金蚀刻、3D打印、光伏太阳能等多个高技术领域。”

作为2024年来凤县重点引进的高科技项目，芯科微电子总投资1.01亿元分二期建设。今年2月开工的二期工程新增6条激光机生产线，为企业注入强劲动能。

在湖北添辰电子有限公司的生产车间里，工人们佩戴防静电手环与手套，将纳米级导电材料精准贴附到基板指定区域，智能化贴片机以0.01毫米级精度完成焊接，一块长约5厘米的电路板在人机协作下，几分钟内便完成从裸板到集成发光元件的华丽蜕变。正是这些微型电路板，驱动着我们日常使用的手机、电脑显示屏实现精准发光。

“自今年2月全面投产以来，公司月产值稳定在300万元到500万元，产

品主要供应长三角、珠三角及重庆等地区市场。”添辰电子负责人王永刚透露，目前企业已成为京东方、天马微电子等国内三大显示面板厂商的核心供应商，并与多家台资企业建立长期合作关系。

在来凤电子信息产业园内，2023年11月落户的博顿电子科技有限公司同样展现出强劲发展势头。这家业务涵盖互联网技术服务、新材料研发、照明器具制造及汽车零部件生产的综合性企业，得益于当地政府“三免两减半”的租金优惠、全程代办的人才招聘服务和量身定制的基础设施配套，仅用半年就实现量产。

“从环保审批到污水处理设施建设，再到水电保障，政府全程跟踪服务让我们安心搞生产。”公司副总经理杨敏坦言，企业计划2025年实现产值

5000万元至8000万元，目前已纳入县级重点进规培育名单。

“这种‘专精特新’的集聚模式，正在推动县域产业向‘研发—生产—服务’全链条升级。”来凤经济开发区党工委副书记、管委会副主任邓家红说。

经过多年培育，来凤经济开发区已构建起“一区三园、三大产业、六大集群”的战略布局。截至2024年底，全区规上工业企业达52家，年产值17.76亿元。其中电子信息产业园已入驻11个项目，包含7个重点项目，全部投产后将形成从研发设计到生产制造再到配套服务的完整产业链，为电子信息、富硒农产品加工等产业集群提供全周期发展平台。

(选自 湖北日报客户端来凤频道 作者 叶新燕 陈燕利 龚云翔 肖雄 张杏 邓亚)

华鑫光电上半年产值破2亿元

锚定“双过半”目标，奋力书写发展答卷。在宜昌枝江市全力推进产业升级的浪潮中，湖北华鑫光电股份有限公司主动作为，开足马力抓生产、赶订单，以稳健的发展步伐，为枝江经济增长注入强劲动能，成为区域电子信息产业发展的亮眼名片。

近日，走进企业生产车间，身着洁

净服的工人专注操作，自动化设备高效运转，光学镜头等核心产品在精密生产线上有序流转。

湖北华鑫光电股份有限公司副总经理程西容介绍：“今年上半年，市场行情稳中有升。我们实现产值在2亿元以上。”

作为在枝江扎根发展的企业，湖

北华鑫光电在光学元器件、电子元器件领域已深耕多年，产品广泛应用于手机、车载、医疗等多个行业。企业始终将技术创新和产品质量视为发展核心，持续加大研发投入，目前已拥有多项自主知识产权和专利技术，凭借过硬的产品品质在市场上积累了良好口碑，与众多国内外知名企业家建立起长

期稳定的合作关系，客户群体不断拓展。

“今年我们还启动了华鑫光电二期的扩建项目，计划在10月份投产，届时，我们整体的产能和生产订单的交付时效将进一步提升。”程西容说。

(选自 湖北日报客户端枝江频道 作者 申涵)

南漳：来一场清凉的漂流

▲南漳的盛夏，总能在山水间找到解法。龙王峡漂流河道，沿山势蜿蜒约8公里，溪流在峡谷间高低落差约60米。乘一艇顺流而下，约莫半日光景(约3小时)。沿途水道随峡谷地形起伏变化，时而狭窄湍急，时而又水流平阔，游客好不惬意。(选自 湖北日报客户端南漳频道 文/图 王玮杨澳 胡先哲 刘威 刘江 王磊)



咸丰：来一场泼水的狂欢

▲7月5日，游客在咸丰唐崖河黄金洞景区泼水撒欢。盛夏时节，咸丰唐崖河黄金洞景区推出为期两个月的傣迪电音泼水节活动，游客不仅可以在溶洞外水域玩水，还可以在溶洞内泼水狂欢，畅享夏日清凉。

(选自 湖北日报客户端咸丰频道 李维君 摄)

中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司与杭州理宜企业发展有限公司债权转让暨债务催收联合公告					
序号	借款人(或应收账款债务人)名称	借款合同(或贸易合同、应收账款转让通知书等)编号	担保人名称	担保合同编号	原贷款行
1	鄂州市大湾农机加油站	LD2014039	鄂州市文松房地产开发有限公司、乔松、张珠玲	ZGEDY2014023、ZGBZ2014058	建行鄂州分行
2	湖北天宝装饰工程有限公司	LD2015059	姜杏枝、田先礼	ZGEDY2014031、ZGBZ2014073	建行鄂州分行
3	富程优家健康产品武汉有限公司	2013年雄授字第1104号、2014年雄借字第0708号、2014年雄借字第0601号、2014年雄借字第0109号、2014年雄借字第0102号、(2015)鄂洪山民商初字第00505号民事判决书	曾士祥、曾程	2013年雄抵字第1104-2号、2013年雄保字第1104-1号、2013年雄保字第1104-2号、(2015)鄂洪山民商初字第00505号民事判决书	招行雄楚支行

借款人名称	借款合同及相应确权文书编号	抵押人/担保人名称	担保合同或相关权益对应文书编号	原贷款行
湖北施尔佳肥业有限公司	20140226002号、长征路20160201001号、长征路20160201007号《流动资金借款合同》、长征路20160202001号、长征路2017005号《借款展期协议》、长征路(展期)2018001号《协议书》、长征路(保全展期)2019014号《协议书》	湖北隆裕有色金属发展有限公司 湖北施尔佳肥业有限公司 郭培星	长征路(展期)2018005号、长征路20170418001号《最高额抵押合同》 XFCZ2004号《最高额抵押合同》 长征路20160202003号、长征路20160201003号、长征路20160201008号《保证合同》、长征路(保全展期)2019014号《协议书》	湖北襄阳农村商业银行
湖北华凯投资集团有限公司	YYB2017-007号、YYB2017-012号《流动资金借款合同》、YYB2018展期-002号《协议书》	王礼德、姜子秀 闫有海、陈华 十堰泽善缘房地产开发有限公司 湖北省华凯融资担保有限公司 襄阳市襄城区华凯小额贷款有限公司 湖北华凯投资集团有限公司	YYB2017最高额担保-010号《最高额保证合同》 YYB2017最高额担保-011号《最高额保证合同》 YYB2017最高额担保-012号《最高额保证合同》 YYB2017最高额担保-013号《最高额保证合同》 YYB2017最高额担保-014号《最高额保证合同》 YYB2017最高额担保-015号《最高额保证合同》 YYB2017最高额抵押-008号、YYB2017最高额抵押-009号、YYB2017最高额抵押-012号《最高额抵押合同》	湖北襄阳农村商业银行

“八角赶大集”
每周一次火热开场



一个多月来，荆门市东宝区“八角赶大集”活动成为网上网下热议的话题。每周六的赶集现场，农家菜筐里水灵灵的蔬菜还沾着晨露，竹编簸箕上堆满瓜果禽蛋，柴火腊肉的熏香在空气中浮动……

城乡居民在这里交汇：一边是村民带着土地的馈赠走出田间，一边是城市居民揣着对乡野的向往奔赴而来。

子陵铺镇八角村是荆门的城郊村，当地将传统的“菜篮子”产业转化为特色优势。根植乡土、各具特色的农产品，为“赶大集”提供了丰富而优质的货源。当地特产“八角枣”是省级非遗传承食品，让不少城里人在这里找到了“家乡记忆”，也印证了“乡愁经济”的独特价值。

“八角赶大集”活动采取“线下赶集+云端卖货”的双轨模式，为农产品进城拓宽通道。线下，村里精心组织的集市汇聚30余类农特产品，新鲜蔬果、土鸡蛋、竹编工艺品等吸引城乡居民来现场采购、沉浸式体验乡村烟火气；线上，则借力“云端卖货”，村书记化身网络主播探店直播，带领线上观众“云游”大集，一场直播便吸引超千人围观。

在赶大集现场，还有义诊区，医护人员提供专业服务；义剪区里，有志愿者为群众理发，让村民在赶集之余收获实实在在的关怀。

(选自 湖北日报客户端东宝频道 作者 董葆)

便民充电桩为民生幸福续航



7月8日，走进黄冈市浠水县四口塘社区林业小区，一排崭新的充电桩已投入使用。车主只需扫描充电桩上的二维码，就能轻松为电动自行车充电。整个操作过程仅需十几秒，简单便捷。

据四口塘社区党委书记、主任李雨欣介绍，目前，四口塘社区已有工行小区、线务小区等8个小区安装充电桩，共计200余个端口，后续根据群众实际需求再推进安装。

充电桩不仅进了小区，还进了单位。在浠水县中医院，医院职工杨思敏充完电正准备回家，“以前充电桩比较少，现在我们单位安装了充电桩，方便快捷，每天都可以满电回家。”

从昔日排队2小时充电的焦虑，到如今在村头、社区、单位步行3分钟享受“秒充”的从容。浠水县聚焦群众急难愁盼，以8000多个电动自行车充电桩织密城乡充电网，为民生幸福“续航”。

数十万居民每日相伴的电动自行车，背后却暗藏乱停乱放、“飞线”充电的安全隐患。浠水县出台《住宅小区电动自行车集中充电设施建设方案》，按照“政府引导、市场运作、多元投入”路径，成立县电动自行车全链条整治专班，锚定充电桩“应建尽建”目标，将平安便捷送到百姓家门口。

“我们联合消防、住建、机关事务服务中心等单位开展了全面摸排，梳理出充电需求端口缺口10900个。对照需求，我们分类施策，实行‘一区一策’，推进方案落地。”该县电动自行车全链条整治专班工作人员李迎表示。

目前，浠水县充电桩建设已完成总进度的75%。

(选自 湖北日报客户端浠水频道 作者 方俊 陈祎 夏叶顺)

博物馆来了“小小讲解员”

7月8日，咸宁赤壁市博物馆“小小讲解员”研习营开营。20名9岁至12岁的小学生将在3天内系统学习赤壁历史、三国文化、赤壁茶文化、讲解技巧与礼仪等知识，成为赤壁文化的“小小传播者”。

开营当天，赤壁市博物馆内到处洋溢着欢声笑语。工作人员向孩子们娓娓讲解馆藏茶砖、文物、照片和文献，细细讲述其中蕴含的故事。孩子们有的凑近茶砖，指尖轻轻划过纹路，眼神专注又好奇，不时举手追问砖上印记的故事；有的好奇地探究青铜剑、弓弩等文物，兴奋地比画着战场交锋的激烈，热烈讨论着当年的英雄事迹，深刻理解赤壁文化的丰富内涵，激发了传播本土文化的热情。

研习营结业后，合格者将获得赤壁市博物馆颁发的证书，成为赤壁市博物馆暑期“小小讲解员”和赤壁文化的“小小传播者”，用声音和热情讲述赤壁故事，在实践中收获成长。

(选自 湖北日报客户端赤壁频道 作者 钟子豪)

根据各债权人和担保人。请公告清单中所列债务人及其担保人或借款人、担保人的承债人，从公告之日起立即向杭州理宜企业发展有限公司履行主债权合同及担保合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务或相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。

方式通知各债权人和担保人。请公告清单中所列债务人及其担保人或借款人、担保人的承债人，从公告之日起立即向杭州理宜企业发展有限公司履行主债权合同及担保合同约定的或生效法律文书确定的还本付息义务或相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。

中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司
杭州理宜企业发展有限公司
2025年7月11日

债权转让暨债务催收联合公告

应担保人的债权及担保权利依法转让给襄阳市樊城区城市产业投资有限公司，现以公告方式通知债务人和担保人。请债务人和相应担保人或借款人、担保人的承继人向襄阳市樊城区城市产业投资有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司
湖北襄阳农村商业银行股份有限公司
襄阳市樊城区城市产业投资有限公司
2025年7月11日